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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ………………. ΤΜΗΜΑ………….
Σε σώμα μάζας m=4kg  που ισορροπεί σε οριζόντιο επίπεδο ασκείται δύναμη 
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Ν που σχηματίζει γωνία φ=450 με το οριζόντιο επίπεδο όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. Αν ο συντελεστής τριβής ολίσθησης μεταξύ του σώματος και του οριζόντιου επιπέδου είναι μ=0,2 να υπολογίσετε:

Α. Τη δύναμη της τριβής που ασκείται στο σώμα.
Μονάδες 8
Β. Την επιτάχυνση του σώματος.
Μονάδες 4
Γ. Σε πόσο χρόνο η ταχύτητα του σώματος θα είναι 10 m/s. 
Μονάδες 4
Δ. Την απομακρυνση του σώματος από την αρχική του θέση μετά από χρόνο 10s. 
Μονάδες 4

Δίνεται g=10m/s2 , ημ450=συν450=
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